## すみだ生涯学習センター施設利用料

# 振込みに関するご案内

予約後、すみだ生涯学習センターホームページの「お問い合わせ」E メールアドレス: info@yutoriya.jp へ以下の内容をご記載のうえ送信してください。

### 【ご利用者様入力内容】

1. 件名は以下の内容でご入力ください。

### 団体名(もしくは個人名)+申請番号(下6ケタ)施設利用料金振込の件

\*申請番号は、公共施設利用システムにてログイン後、画面上「2. 予約内容の確認・取消」で確認できます。

- 2. 本文記載内容(不備がある場合はお受けできない場合があります。)
- ① 登録番号
- ② 利用料金額
- ③ 振込予定日(予約した日から一週間以内に利用する場合は、必ず、利用前日までに 着金下さい。)

なお、利用日、利用施設、区分等の補足情報を入力下さい。

#### 【すみだ生涯学習センターからのご返信】

メールを確認後、すみだ生涯学習センターから以下のご案内をご返信します。

- ① 振込方法のご案内・注意点
- ② 振込先口座情報
- ③ 振込期限(予約した日から一週間以内に利用する場合は、必ず、利用前日までに着金下さい。)

#### 振込にあたっての注意点

- ・申請番号はご利用者様を特定するために必要な番号です。お振込みの際に必ず表示されるようにしてください。
- 振込手数料はご利用者様にてご負担いただきます。

お問合せ先: すみだ生涯学習センター総務課・サービス課

TEL: 03-5247-2001